

Styrelsemöte 130128.doc



Rude Intresseförening

Plats: Rudegården

Närvarande: Juha Kupari
Lars-Göran Norman
Ted Siebenfreund
Annalena Norberg
Lena Norman
Inga-Lill Sjölen
Patrik Skoglund
Jan-Erik Sjölen
Lennart Blomkvist

1. Verksamhetsplan

Vi bokade in datum för det kommande året enligt Teds förslag:

11/2 Utskick med kallelse till årsmötet delas ut

24/2 Årsmöte 18:00

8/4 Möte – planera städdag

27/4 Städdag

20/5 Möte – planering av loppis

25/5? (ska vara samma dag som Vattjoms marknad) Bakluckeloppis

9/9 Möte – planera fest

28/9 ”Oktoberfest”

Annalena mailar fjolårets kallelse till årsmötet till Ted, så han kan göra en flyer och trycka upp i 300 ex. Conny och Jan-Erik tar sträckan från tavlan på Rudemon till Hällsjö.

Patrik tar från tavlan och till återvinningsstationen i Vattjom.

2. Årsmöte

Årsmötet blir 24/2 kl 18:00. Annalena mailar fjolårets kallelse till årsmötet till Ted, så han kan göra en flyer och trycka upp i 300 ex. Vi hjälps åt att dela ut kallelsen 11/2. Conny och Jan-Erik tar sträckan från tavlan på Rudemon till Hällsjö. Patrik tar från tavlan och till återvinningsstationen i Vattjom.

Lennart kom och berättade hur från valberedningens arbete går. De har ännu inte hittat någon som vill ta sekretärposten efter Annalena. Spånade på olika förslag som Lennart fick med sig.

3. Fastigheten

Toan nere går inte att använda. Avloppet har frusit igen. Jan-Erik bryter upp golvet och fixar. Snickarn är snart klar med arbetet på vinden, vilket innebär att vi snart kan beställa lösull.

4. Sponsorbrev

Ted tittar på Juhas förslag till sponsorbrev och gör det klart till den 11/2.

Nästa möte 11/2 kl. 18.00